ey ) Balgd il angal) Gogald) olaal)

Olis b 2 jladY) Baa

el claalyl) : Bala

2022 jala 15190

IR YD 75 gl Bootea
[REETEI PR % L R
AOREA EXIAG A HEh e o by M ey

ol gt d st

Lot gl e 1

Gl ol ns C T TR SR  llally puil) ]
Sl b e e ety D s ASay eyl
B e Tl e e e r T T T A o T e e O ot
olasia) LS Gald ozl : Bake

ey b

Salgd Jail aa gall ad) Gladay)

ool : iy S

2022 sy 540 3 :alaal
RES S RPRIFR]

g yally it Adadil)

20

gauall il gall 34y Jaa

¥ 3x+1=-2x

~1 =2 1
X =— X =— xX=—
5 3 5

gaall il gadl 8 ity Jaal

(3-x)(26-V5)=0 Wadd (=

0.5

Al ga (1 (1

0.5

Jaa g Wi

Sa Jis

s O i

G da ol 03 Y

(1) :5x+13 < 2x+10
Al LAY 3 X Adle g (|

p ALl dagl hall e (2

(1) dassdigs 0 a1

=
)
7

—1 ok gl (a e Aiall e paan b (1) dand el Jia (2

=
)
0

—1 o lab sl Liiad) 2109 psan o (1) Aaad el Jsla (3

=
)
0

—1 sl e S Ll oY gaan & (1) Aaal sl Osla (4

S
)
u-

D A gz ) adiiaall o (1) Aagd il

Jdols Jia (@

0.5

H] (2 RS 08
[34]

PR




LG8 plaiall deliy adll sl DA 9,30 @ S LSl 3o o8 35 @il e S Pl iy 3

Silualy )l : Bala 2022 Jsdg 3y @l Ablud) 3algs Jadl da gall (g pgall Glazia¥l
x—y=30 Tt S ks
DAl ALt el (i Q3| 15
x=3p=10
_@UA\EJBJ“‘,Q X L\)lﬁe'a
L
¢ dmdleigda  (42,12) gai (1
¢ ddileitda  (40,10) za (2
¢ g da s Al (3
_4.&’&!&3’“’@MMS&W@;ﬂlJ};W!pmlg.ﬂ&!:\.a‘y":iu’um:a.ﬂ.uu(g 1

L2954 a3l s il o EE L_gjh.agﬁl‘l'um‘ kX' E.\mhc Sduald 14 4 4983

geaall Gl gall 3 il Jaal

42 40 22 D ALl 4y 8 cldalil) 3 (ﬂ
10 4 12 Doh Sl dyay B oS3l Ll s (2

(]

- Q

(0,1,J) plaian salaia plas ) Gguiall 5 gaaad) b |
31 S
0(5,5] 9B(3,1) 54(0,5) : hiill ydii
b B maiial dililas 53 (A) il g

y=-3x+5

B s A ofka B (1




Chsl g gia gl 2022 Jsds siase S ALl Balg il sn gl gl chatad)

geauall Gl gad) 3 4ilay Jaal 2

i

SRR a5 dgssasamg (1] | 05|
J7 L gsd AB Al (u 05 !

= T (A) piadi s C Witk || 05 :

o * [0B] s daiap C (|| g5 |

-3 13 (OB) piitesdl da (o 0.5 '

y=—3x : ¢ (OB)  psfiaaal 5 paiial) Lol (5 . :

iskis i Oljlsia 1l (OB) s (A) chatsua (5 0.5 |

(Ja.u4) Gt} o gl
(0 [ J) Pkuahw?haulluw@m‘

F(=3)=7 @A f bl A s (1

I

I

amall Gl gadl B ity Jaal l

3 7 . :

f(x)=-7x+3 f(x)=—7x f(x)=—7x i f(x) dma(l 05 |
a4y pliia On oy pailiasa T | TapaA e I
1S 5o 5481 : sgall Jaadll (e '

O iy J iy i BT ( 1]

|

g(x)=3x—4 1edad g Lauy s (2 |

el Gl gall 5 ity sl |

-1 0 1 Teh g AN 1 anll 5 ga (] 0.5 |

=3 0 3 ") gi.“.\n..|5d.3m‘ém.m.ll(g | !

|

M(0,-4) | N(1,-4) 1(1,0) P AL 0a g g AU (il S (g i |




claal M ¢ B3l

FRT

2022 jsds s

@l dlad) Balgd Jait aa gall (¢ ggall Gladall

(ki) @l el
M i gzl gilsia ONPE 5 OejSsa Jibiiaa NPQ ¢ JS&N b |
0 o £ ; i
OP 4gaiadl ld [ dal Yl el '
I
0 i
z |
: gl ql gall 8 ity Jaal i
O i N aayy O ter [y M Ai s ea (1 1 I
I
[MO] ki | [OF] dakit | [MN] ami e 1A [MO)] ekt 3 5a (2 1
|
(EP) piisaat | (QFE) piiaaat | (ON) psianall top [ ANy (ON) pituali 50a (3 1
(Bai3) (ualdd) cppall)
Lo 5y U B 3 o el (n 255 o sy s ana 0] Gl < Byan bl o [
: Ml lanyl dgaadl (8 dads o pilaill I
5 4 2 (Al 332) 5 jal |
1 2 14 7 (Oadipal) 332) asaall I
E=? 21 7 Sl i) yauaal) i
: gaall Gl gadl 8 yilay Jaal !
s fa § il s a Lulaayl 55l (1 0.5 I
|
100 30 15 PR plsaid 3 Gl adipall 2 (2 0.5
v |
14 5 2 P 9 Luilaal Abulusall oda Jisia (3 0.5}
o]
E =30 E=29 E=15 1o B dad a8 fall pasaall clls B (4 e I
=
4 3 2 : o Ailany) Aladudial) 03¢ Adaugll Lalll (5 0.5 i
==
3.8 3 2.2 : 9 Aulaay) Aadudial) 03gd luwall Jinall (6 e I




